



Bosna i Hercegovina
 HRVATSKA REPUBLIKA HERCEG-BOSNA
 MINISTARSTVO OBRANE
 Sektor sigurnosti

OBRANA
 VOJNA TAJNA
 STROGO POV.

Klasa: 804-01/95-01/01
 02-09-95-01-107/95
 Ur. br. U Mostaru 30.08. 95
 19... god

MINISTARSTVO OBRANE RH
 n/r Ministra

Gospodine ministre,

U prilogu akta dostavljam Vam slijedeće:

- Kupreško - grahouska bojišnica, stanje na dan 29.08.'95;
- izvešće o Ivanu Bakoviću (slučaj Mokronoge).

S osobitim štovanjem !

Pomoćnik ministra

brigadir

Ivica Primorac



O B R A N A
VOJNA TAJNA
STROGO POV.

"KOZJAK 95"

Mostar, 30.8.1995. god.

**PREDMET: Kupreško-grahovska bojišnica,
pregled događanja dana 29.8.1995. god.**

Tijekom proteklog dana snage vojske tzv. "RS" su topništvom djelovali po crtama obrane u z/o 1. GMBR, kao i po samom gradu Kupresu ali bez posljedica.

Naše snage su oko 14.00 sati djelovale sa deset topničkih projektila po Kovačića polju na veću kolonu četnika, a rezultati nisu poznati. Smjene u z/o izvršene redovito i bez problema glede brojnog stanja, izuzetak su pripadnici 41. DB koji nisu izišli na Radinu Kosu do 14.00 sati.

I dalje se nastavlja probijanje i nasipanje putova do položaja.

Prema obavještajnim saznanjima snage VRS u rejonu Pribelja vrše izvlačenje motornih vozila i materijalno tehničkih sredstava. Oko 13.30 sati jedan zrakoplov VRS nisko je nadletio iznad P 20 82. DP (Čemernica).

STANJE NA TERITORIJU

Na oslobođenom teritoriju općina Grahova i Glamoča još je prisutno paljenje i uništavanje stambenih i gospodarskih objekata, dok se i dalje nastavlja sa odvoženjem preostalih materijalnih dobara uz predočavanje raznih potvrda i odobrenja koja su izdali nadređeni zapovjednici. Zbog svih ovih događaja upućena je poruka zapovjednicima da pojačaju stegu i disciplinu vojaka kako bi se izbjegle ove negativnosti. Na svim prilaznim punktovima djelatnici vojne policije vrše kontrolu kretanja osoba, m/v i robe. Rad vojne policije je otežan zbog prisustva većeg broja civilnih osoba.

Očekujemo da će se ovi problemi sutrašnjim danom (30.8.) i uvećati jer se očekiva dolazak 500 prognanika iza Banja Luke koji će se nastanjiti na teritoriju općine Glamoč.

Nema izgleda da u skoro vrijeme proradi Dom zdravlja jer je najveći dio opreme i instrumenata otuđen. Još uvijek nema električne energije, ni vode.

AKTIVNOSTI SNAGA UN-a I SNAGA ZA BRZO DJELOVANJE

Na teritoriju općine Tomislavgrad nastavljene su uobičajene aktivnosti Snaga za brzo djelovanje i snaga UN-a. Nisu zabilježeni nikakvi incidenti između pripadnika snaga UN-a i hrvatskih snaga.

**PREDMET: Izješće o Ivanu Bakoviću (slučaj Mokronoge),
veza: Vaša usmena zapovijed od 24.kolovoza '95.**

U skladu sa Vašom gore navedenom zapovijedi dana 28.08.1995.godine održao sam sastanak sa gospodom Mijom Tokićem, gradonačelnikom Tomislavgrada i Filipom Andrićem, predsjednikom općinske Vlade koji su mi iznijeli slijedeće:

- novac (25 000 DM) navodno za potrebe obrane Ivana Bakovića (optuženog za ubojstvo muslimanske obitelji u Mokronogama - Tomislavgrad) prvi je tražio, i to u dva navrata, Nikola Krišto; Krišto je novac tražio od zapovjedništva Tomislavgradske Dom.pukovnije i od općinske Vlade Tomislavgrad o čemu je razgovarao sa predsjednikom Vlade gosp. Filipom Andrićem. Andrić navodi da je Krišto u navedenom razgovoru zamolio da se pokušaju iznaći u općinskom proračunu sredstva potrebna za obranu I.Bakovića.
- početkom kolovoza kod gosp. Mije Tokića došli su Ante Baković i Ivan Baković te također tražili da općina Tomislavgrad osigura kako su rekli 25 000 DM za odujetnike Ivana Bakovića i još neke troškove koji su nastali tijekom samog procesa.
- 11.kolovoza kod gosp. Filipa Andrića došao je Ivan Baković, ovoga puta u društvu Petra Bakovića te od gosp. Filipa Andrića tražio ukoliko je moguće da se odmah osiguraju gore navedena novčana sredstva sa obrazloženjem da mu odujetnik dolazi za dan - dva u Tomislavgrad te da mu on (Baković) mora isplatiti dug a koji je nastao tijekom procesa koji se vodi pred Županijskim sudom u Zagrebu protiv I.Bakovića.

Gospoda Tokić i Andrić navode da su se u narečenim kontaktima gospoda Nikola Krišto, Ante Baković i Ivan Baković korektno ponašali te da 25 000 DM nisu ultimativno tražili nego su praktički njih dvojicu (Tokića i Andrića) zamoljavali da kao općinski čelnici osiguraju novac za troškove koji su nastali prilikom procesa I.Bakoviću.

Iznose također da tražena sredstva nisu bili voljni da isplate iz općinskog proračuna jer smatraju da bi na takav način plaćajući troškove procesa Ivana Bakovića došli u poziciju da posredno staju iza onoga što se dogodilo u Mokronogama, a o samom povodu za taj slučaj, kao i o onome što mu je prethodilo, neznaju skoro ništa.

- dana 29.kolovoza '95 obavio sam razgovor sa Ivanom Bakovićem koji mi je potvrdio da je dolazio u par navrata kod gospode Mije Tokića i Filipa Andrića te tražio da općinska Vlada plati troškove procesa koji se protiv njega vodi kod Županijskog suda u Zagrebu i da kod istih nije naišao na razumjevanje za svoj zahtjev.

Baković je izjavio da ga na navedenom procesu zastupaju zagrebački odvjetnici: Mladen Kožul i Krešo Krsnik te da se protiv njega vodi i krivični postupak na temelju prijave 2.Gmbr HV - Gromova a pod optužbom da je iz navedene brigade dezertirao, za što on tvrdi da nije točno.

Tvrdi također da je odvjetnicima Kožulu i Krsniku za njihove usluge u procesima u kojima ga oni zastupaju trenutno dužan 25 000 DM.

Što se tiče njegovog zaposlenja, kako kaže, on bi želio a i u tijeku su određene aktivnosti da dobije posao u RH.